

## **20 лет выпускает журнал “Геоморфология”**

### **Елена Анатольевна Карасева**



В 2012 г. исполнилось 20 лет работы заведующей редакцией журнала “Геоморфология” Елены Анатольевны Карасевой. Она пришла в наш журнал в 1992 г. молодым сотрудником, обладая необходимым опытом работы в академических журналах. Ее отличают замечательные качества: поразительное трудолюбие, тщательность работы с авторами и представляемыми ими текстами, доброжелательность и внимание к ним и к членам редколлегии, необходимая требовательность ко всем участникам процесса подготовки авторского макета журнала. Основной чертой ее характера является планомерность подготовки текстов и сопровождающих их иллюстраций. Она никогда не спешит, все делает вовремя и основательно, всю работу планирует заранее и учит этому окружающих, и в редакции журнала не было ни одной осечки или промаха.

По мере деятельности Е.А. Карасева вошла в широкий круг вопросов нашей замечательной науки – геоморфологии – и стала профессионально оценивать качество поступавших в редакцию материалов. Свои профессиональные навыки она применяет при подготовке к изданию сборников научных трудов Института географии РАН и лаборатории геоморфологии ИГРАН. С ее помощью было издано более 10 монографий и сборников.

С Е.А. Карасевой легко и приятно работать. К ней все относятся с уважением и считаются с ее мнением. Она хороший, добрый, красивый и обаятельный человек, обладает всеми чертами русского характера.

За многолетний плодотворный и добросовестный труд в области академического книгоиздания Е.А. Карасева отмечена Почетной грамотой Академиздатцентра Наука РАН (2000), Благодарностью Российской академии наук (2008), Почетной грамотой Российской академии наук (2011), Почетной грамотой Министерства культуры Российской Федерации (2012). За вклад в развитие отечественного академического книгоиздания награждена памятными знаками «Издательство “Наука” 80 лет» (2003) и «275 лет издательской и книгораспространительской деятельности РАН» (2003).

Желаем нашей заведующей редакцией побольше хороших статей, покладистых интересных авторов, а также терпения и выдержки.

Мы от всего сердца поздравляем Елену Анатольевну с неформальным, но очень важным для журнала, для авторов, для всех геоморфологов и отечественной геоморфологии 20-летним юбилеем, желаем ей дальнейших творческих успехов на выбранном ею поприще на благо написанного журнала и отечественной науки.

*Редколлегия журнала “Геоморфология”,  
Лаборатория геоморфологии ИГРАН*